



ТОВ "ВИДАВНИЦТВО "РОЗУМНИКИ"  
Адреса: 01103, м.Київ, 6-р Дружби Народів, 14-16  
тел./факс 044-483-99-94  
ЄДРПОУ 38105096

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

### **на освітньо-професійну програму «Технології електронних мультимедійних видань» за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Магістр»**

Забезпечити здобувачів вищої освіти знаннями, уміннями та навичками, що необхідні спеціалістам у сфері сучасних інформаційних технологій на теперішній час для України є важливим завданням. Фахівець, який володіє знаннями з інформаційних технологій, є однією з ключових фігур для розв'язування проблем у різних галузях науки, техніки, фінансів, соціально-економічній та політичній сферах, глобальних та локальних екологічних проблемах та народному господарстві в цілому. Національний авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, аби підготувати таких фахівців.

Освітньо-професійна програма «Технології електронних мультимедійних видань», представлена Національним авіаційним університетом, розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма передбачає динамічні процеси в освітній галузі та у видавництві в цілому. Реалізація освітньо-професійної програми «Технології електронних мультимедійних видань» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти компетентностей зі спеціальності.

Компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Компетентності розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців-магістрів.

Послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.



ТОВ "ВИДАВНИЦТВО "РОЗУМНИКИ"  
Адреса: 01103, м.Київ, 6-р Дружби Народів, 14-16  
тел./факс 044-483-99-94  
ЄДРПОУ 38105096

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів у Національному авіаційному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та техніки, освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія».

Директор ТОВ «Видавництво «Розумники»



Олександр КОХАН